

8.kolo PL: Southampton

Napsal uživatel Milan Ferrari Merhaut
Pátek, 13 Říjen 2017 15:12 -



Southampton FC (12.místo, 8 bodů) - Newcastle United (9.místo, 10 bodů)

Neděle, 15.října 2017, 17:00, St.Marys Stadium, Premier League

Rozhodčí: Kevin Friend, jeho první zápas Magpies v této sezoně, naposledy nás pískal v sezoně 2015/16 (oba zápasy s ManCity). Friend letos odpískal sedm zápasů, ve kterých rozdal 19 žlutých karet a jednu červenou.

Southampton se trápí, doma dokonce dokázal skórovat v jediném soutěžním utkání z posledních devíti a to při letošní výhře 3:2 nad WHU, jinak mu to nestřílí. Závěr loňské sezony dávali Saints za vinu trenérovi, v létě přišla změna, ale produktivita stále kulhá. Vždyť v posledních 14 soutěžních utkáních vstřelili pouhých 7 branek. Ano, mají v brance Fräsera Forstera, produkt naší Akademie, který patří mezi gólmanskou elitu, ale pokud nestřílíte góly je vám sebelepší brankář nanic.

Southampton je v tabulce domácích zápasů na 14. místě, když nasbíral ve 4 zápasech 4 body (1-1-2) při skóre 3:5. Newcastle je co se týče venkovních zápasů na 11. místě tabulky se ziskem 3 bodů (1-0-2) při skóre 1:2. Nejlepším střelcem Southamptonu je hned pět hráčů s jedním gólem a to Austin, Davis, Gabbiadini, Tadič a Yoshida.

Southampton si v letním přestupovém termínu vybral z Lechu Poznaň Jana Bednareka, za kterého do Polska poslal 6 milionů. Mario Lemina přestoupil z Juventusu. Z Lazia přišel za 17 milionů Wesley Hoedt. Ze Southamptonu odešel na přestup do Barnsley Jason Mccarthy.

8.kolo PL: Southampton

Napsal uživatel Milan Ferrari Merhaut
Pátek, 13 Říjen 2017 15:12 -

Dalšími hráči, kteří přestoupili jinam jsou Jay Rodriguez (West Brom), Paulo Gazzaniga (Tottenham). Na hostování odešli Harrison Reed (Norwich), Olufela Olomola (Yeovil), Harry Lewis (Dundee), Sam Gallagher (Birmingham), Jordie Clasie (Club Brugge). Jako volný hráč odešel Lloyd Isgrove (Barnsley), Cuco Martina (Everton), Harley Williard (Maidstone United), Martín Cáceres (Hellas Verona).

Trenér Pellegrino na tiskovce: *"Newcastle se zlepšil. Hrál velmi dobře proti Liverpoolu, ale myslím, že máme kvalitu, abychom je dokázali porazit. Shane Long dneska trénoval na 100%, k utkání je připraven. Možná jsme si nezasloužili ztratit poslední dva zápasy, proti Newcastle už musíme bodovat."*

Aktuální forma - prohra 1:2 na Stoke, prohra 0:1 s ManU, výhra 1:0 na Crystal Palace, prohra 0:2 s Watfordem, remíza 0:0 na Huddersfieldu, prohra 0:2 s Wolves v LC - 1-1-4

Newcastle United si zatím Premier League užívá, po horším vstupu přišli tři výhry a ceněná remíza s Liverpoolem. Teď ovšem zajíždí na stadion, kde se mu dlouhodobě nedaří a navíc mu budou zřejmě chybět dvě opory základní jedenáctky, Atsu a Ritchie.

Pomalou, ale jistě stoupá nová hvězda ToonArmy, Mikel Merino. Ať už v černobílém nebo španělském dresu předvádí skvělé výkony a nemálo odborníků jej začíná vyzdvihovat na úroveň Fabregase, Iniesty nebo Xabi Alonsa. Sám Merino své výkony zveličuje a zůstává při zemi, říká, že hraje pro mužstvo tak jak nejlíp umí: *"Když jsem přijel do Newcastle, nečekal jsem, že tohle město bude takové. Jsem z toho nadšený. Moc si to užívám. Jsem spokojený s tím, jak se věci mají. Být schopen být v tomto klubu, být vybrán trenérem na trávnick a další věci, které jdou dobře, to vše je úžasné, celkově jsem šťastný, ale není to jen o mě, všechno je o týmu, o skvělém trenérovi, a když vyhráváme je to ještě lepší. Máme dobrý tým, dobrého manažera a skvělé fanoušky, užíváme si to."*

Pozitivum pro klub je trvalý podpis Mikela Merina. Ten byl na severu Anglie na hostování z německé Borussia Dortmund, ale zaujal svými výkony natolik, že mu byla nabídnuta pětiletá trvalá smlouva, kterou 21-letý Španěl podepsal. Ke kontraktu přispělo také vyhlášení Merina hráčem měsíce srpna.

Rafa Benitez byl v Southamptonu v Premier League se třemi týmy (Liverpool, Chelsea a Newcastle) a se všemi tam prohrál.

8.kolo PL: Southampton

Napsal uživatel Milan Ferrari Merhaut
Pátek, 13 Říjen 2017 15:12 -

Trenér Rafa Benitez na tiskovce: *"Máme jen dva zraněné hráče, Dummetta a Haidaru. Shelvey má zlomený prst, takže nebude chodit na vhazování. Mitro a Clark se vrátili ze srazů šťastní, ale musíme teď připravit na další výzvu. Čeká nás liga a těžký zápas. Jsem spokojený s podpisem smluv Merina i Lascellese, dodají hráčům sebevědomí. Pellegrini byl můj asistent v Itálii, zná mě, to je jeho výhoda, je sice mladý, ale už má zkušenosti a může být ještě lepší."*

O incidentu mezi Lascellesem a Diamém:

"Oba jsou v pohodě, došlo tam k malému nedorozumění při souboji, oba jsou v pohodě, ale aby věděli, že příště nesmí takto reagovat zaplatí mužstvu večeri."

Aktuální forma - remíza 1:1 s Liverpoolem, prohra 0:1 na Brightonu, výhra 2:1 nad Stoke, výhra 1:0 na Swansea, výhra 3:0 nad WHU, prohra 2:3 s Nottinghamem v LC - 3-1-2

Zranění

Saints chybí obránce Targett a otazníky jsou nad fyzičkou van Dijka, ten ovšem zároveň vede "válku" s vedením klubu, protože v létě chtěl odejít a klub jej nepustil. Kvůli zranění kyčle vynechal repre sraz útočník Shane Long a jeho start proti Magpies je nejistý.

Newcastlu chybí Haidara a Dummett. Atsu kvůli zranění neodcestoval na repre sraz a vypadá to, že bude muset podstoupit operaci. Další nepříjemnost je na pravém křídle, kde bojuje se svalovým zraněním Ritchie. Shelvey si na tréninku zlomil prst na ruce. Podle klubových informací ovšem Shelvey a Ritchie do Southamptonu odcestují.

Historie

Šest zápasů již Newcastle United Saints neporazil. Poslední čtyři zápasy na jihu Anglie velmi nelichotivé, čtyři porážky s jediným vstřeleným gólem, dvakrát dokonce 0:4. Ani z dlouhodobějšího pohledu se Magpies na St.Marys nedaří, jediná výhra a pět remíz z posledních dvaceti ligových utkání. Z roku 1969 je bezbranková remíza, dalších 26 utkání nedokázal Newcastle udržet čisté konto.

8.kolo PL: Southampton

Napsal uživatel Milan Ferrari Merhaut
Pátek, 13 Říjen 2017 15:12 -

domáci - remíza - hosté

League	30	18	32
FA Cup	5	1	3
League Cup	1	0	0
Fairs Cup	0	2	0
Total	36	21	35

2015/2016

English Premier Southampton 3 - 1 Newcastle

English Premier Newcastle 2 - 2 Southampton

2014/2015

English Premier Newcastle 1 - 2 Southampton

English Premier Southampton 4 - 0 Newcastle

2013/2014

English Premier Southampton 4 - 0 Newcastle

English Premier Newcastle 1 - 1 Southampton

2012/2013

English Premier Newcastle 4 - 2 Southampton

English Premier Southampton 2 - 0 Newcastle

2005/2006

English FA Cup Newcastle 1 - 0 Southampton

2004/2005

Premiership Newcastle 2 - 1 Southampton

Premiership Southampton 1 - 2 Newcastle

2003/2004

Premiership Southampton 3 - 3 Newcastle

English FA Cup Southampton 0 - 3 Newcastle

Premiership Newcastle 1 - 0 Southampton

2002/2003

Premiership Southampton 1 - 1 Newcastle

Premiership Newcastle 2 - 1 Southampton

2001/2002

Premiership Southampton 3 - 1 Newcastle

Premiership Newcastle 3 - 1 Southampton

2000/2001

Premiership Newcastle 1 - 1 Southampton

Premiership Southampton 2 - 0 Newcastle

1999/2000

Premiership Newcastle 5 - 0 Southampton

Premiership Southampton 4 - 2 Newcastle

8.kolo PL: Southampton

Napsal uživatel Milan Ferrari Merhaut
Pátek, 13 Říjen 2017 15:12 -

Ferrari Merhaut's prediction:

"Poslední letošní reprezentační pauza je za námi a my se můžeme soustředit už jen na ligu a FA Cup. Někteří hráči zůstali, díky národním povinnostem, v pracovním vytížení, někteří si odpočinuli a jiní zase doléčili zranění. Asi největší pozornost vzbudil mladý Merino, který režíroval hru španělské U21, dal dva góly slovenské U21 a začíná se mu přezdívat mladý Fabregas. A také stoper Clark si zvýšil sebevědomí, když přispěl ke dvěma čistým kontům Irsko. Ale teď nás čeká výlet na jih Anglie, kde se nám poslední dobou nehraje dobře. S ohledem na současný stav u Saints, kdy se nedaří dávat branky a jsou tam dokonce rozpory hráčů s vedením o odchodu z klubu (van Dijk, Gabbiadini, Hojbjerg) a naší soudržnost bychom měli prokletí zlomit. Chce to jediné, to co píše skoro každé preview - využívat nabídnuté šance. Dozadu to dokážeme na 99% ubojovat, ale ta ofenzíva nám také někdy dělá starosti. V tomto utkání se jeví vysoká pravděpodobnost výsledku 0:0, ale já budu optimističtější, už by se konečně mohl trefit Perez a také Mitrovič by měl dostat větší šanci než Joselu. Protože asi budou chybět Atsu a Ritchie je ideální čas pro posunutí Pereze doleva a nasazení trojice Shelvey, Hayden, Merino s tím, že Merino by obstaral pozici podhrota. Na pravém křídle určitě nastoupí Murphy, ale možná bych zkusil nasadit trojici Perez- Gayle - Mitrovič, protože vzadu by to hlídalo šest hráčů, tak dopředu s naším stylem nákopu na náhodu by tři útočníci něco dokázali ukopnout. Ale jak známe Rafu bude sestava velmi jasná, Shelvey - Merino střed, Murphy a Perez křídla a možná Diamé podhrot, vepředu každopádně jeden útočník a to Joselu. Můj tip - 2:0 (1:0) pro nás."

Lawro's prediction:

"Myslel jsem si, že Newcastle padne proti Liverpoolu, ale ukázal svojí lepší tvář a byl to další příklad toho, jak dobrý je Rafael Benitez, jak dokázal postavit svou stranu pro takové hry. Nemyslím si ovšem, že Magpies budou hrát dobře i na jižním pobřeží. Southampton je další tým, kterému chybí góly, ale už minulé utkání, proti Stoke, si zasloužili alespoň bod. A myslím, že tentokrát se jim to už povede, můj tip - 2:1."

Michael Owen:

"Southampton nedokázal vstřelit branku v osm z posledních devíti zápasů Premier League na St.Mary's. V posledním utkání proti Liverpoolu vypadal Newcastle dobře organizovaný a disciplinovaný. V mých posledních předpovědích jsem tipoval výhry Magpies proti Stoke i Brightonu a prohru s Reds. Newcastle je myslím lepší v ofenzívě, ale asi to zase skončí remízou - Southampton 1:1 Newcastle."

Z predikcí Paula Mersona si už začínají fanoušci Strak dělat srandu. Bývalý hráč Arsenalu je velmi neoblíbený a zvláště jeho televizní vystoupení baví. Dosud odehraných sedm ligových zápasů tipoval Paul vždy výbuch Newcastle, dokonce několikrát pronesl slova o katastrofálních podmínkách na severu Anglie. Pro zápas na Southamptonu Merson tipuje výhru domácích 2:0. Takže tři body jsou naše :-D :-D

8.kolo PL: Southampton

Napsal uživatel Milan Ferrari Merhaut
Pátek, 13 Říjen 2017 15:12 -

SAM's prediction:

Nejpravděpodobnější skóre: 1:0

Pravděpodobnost remízy: 25%

Pravděpodobnost domácího vítězství: 53%

Pravděpodobnost výhry hostů: 22%

SAM (Sports Analytics Machine) je superpočítač vytvořený společností @ProflanMcHale na univerzitě v Liverpoolu, který slouží k předpovídání výsledků fotbalových utkání.

Bůh ochraňuj královnu a Newcastle.